



С 5 по 9 апреля в детском саду №1 «Солнышко» проходила неделя Финансовой грамотности, в рамках которой был проведен ряд мероприятий с целью формирования у дошкольников первоначальных представлений о финансовых категориях, воспитания бережного и экономного отношения детей к деньгам. Во всех группах согласно возрастным особенностям была проведена сюжетно-ролевая игра «Супермаркет», главной задачей которой являлось повышение финансовой грамотности, а так же развитие интереса и уважения к профессии продавца, воспитание внимательного отношения к покупателям, привитие культуры общения. Воспитанники второй младшей группы №5 «Пчелка» вместе с Мухой-Цокотухой совершили путешествие в магазин, где познакомились с денежными знаками разного достоинства и научились отличать рубли от копеек, играли в дидактическую игру «Профессии» и печатали пластилиновые деньги. В средней группе №8 «Говорушки» была проведена образовательная деятельность «Приключения мышат» с целью формирования первичных экономических представлений, обобщения знаний о потребностях человека. Воспитанники средней группы №11 «Колобок» в роли продавца и покупателя моделировали следующие ситуации: «не хватило денег», «сегодня скидки», «продавец предлагает ненужный товар», «отказ от не нужных покупок» и т.д. Главный герой повести-сказки советского писателя А. Толстого «Золотой ключик, или Приключения Буратино» предложил воспитанникам старшей группы №13 «Дельфинчик» совершить интересное путешествие по стране Финансов, где их ожидали загадки и сюрпризы. Воспитанники старшей группы №10 «Калинка» путешествуя по денежной стране, познакомились с историей возникновения денег, учились бережному отношению к деньгам. Ребята подготовительной группы №6 «Ромашка» совместно с воспитателем в рамках недельной

конференции «Азбука денег» искали ответы на финансовые вопросы. Они узнали, что такое «товар», познакомились с понятиями «полезность», «стоимость», и «цена», откуда берутся товары в магазине, усвоили, что продукт труда становится товаром только в том случае, если он создан для продажи или обмена. Юные финансисты подготовительной группы №12 «Подсолнухи» говорили о семейном бюджете, о том, как он складывается, на что тратится семейный бюджет, учились экономной трате денег. Воспитанники подготовительной группы №9 «Звездочки» в рамках образовательной деятельности «Деньги. Монета. Банкнота. Пластиковая карта» говорили о наличных и безналичных деньгах, учились правильному обращению с деньгами, монетами, картами. Вот так насыщенно, интересно и познавательно прошла Неделя финансовой грамотности в МАДОУ «Д/с №1 «Солнышко»!



